
項　　　　目
評価点

（平均点）
肯定的回答

1 豊水小の子どもは、学習内容を理解していると思いますか。 3.67 100%

2 豊水小の子どもは、進んで学ぶ態度が育っていると思いますか。 3.33 100%

3
豊水小の子どもは、家族や地域の方々にあいさつができていると思います
か。 4.00 100%

4
豊水小の子どもは、学校や社会のルールやマナーを守る態度を育っている
と思いますか。 3.67 100%

5
学校は、子どものよさを見つけ、子どもを理解しようと努めていると思います
か。 3.67 100%

6
学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応をしていると思います
か。 4.00 100%

7
学校は、保健指導・体育指導などを通して健康づくりを推進していると思い
ますか。 3.67 100%

8
学校は、いじめや差別のない学級づくり・集団づくりに取り組んでいると思い
ますか。 3.67 100%

9
学校は、災害や事故、事件などから子どもたちを守るように努めていると思
いますか。 3.33 100%

10 学校は、地域の人材等を授業や活動に活かしていると思いますか。 3.33 100%

11 学校は、よく清掃され、美しく保たれていると思いますか。 4.00 100%

12
学校は、学級・学校便り、安心メールやホームページで保護者や地域に学
校の様子を知らせていると思いますか。 4.00 100%

13 学校は、地域行事やＰＴＡ活動に積極的に協力していると思いますか。 4.00 100%

14
学校は、子どもたちのために、保護者、地域、幼保中と連携・協力していると
思いますか。 4.00 100%

15 学校は、子どもたちを通わせたい学校づくりができていると思いますか。 3.33 100%
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（ご意見やご要望等があれば、お書きください）
〇各学級におじゃましてみると、子どもを中心にすえた学級経営ができていると思う。先生方の日々の地道な取
組が、子どもたちには大切だと思います。ご苦労様です。
●全体的に子どもたちがおとなしいと思います。リーダー的存在の子どもがいるとそれに影響され積極性も芽生
えてくれるかと思います。より活発性が出てくるようにご指導お願いします。


